

吉林省家具品牌你知道几个? 吉林省家具协会大动作 “2018年度吉林省家具十大影响力品牌评选”活动全面启动

2018

年度吉林省家具十大影响力品牌评选



吉林省家具协会

品牌, 对一个企业的长远发展至关重要, 家具行业也不例外。不管是办公家具还是民用家具, 经销商都会考虑所选

品牌的影响力、价值以及口碑; 消费者则会关注该品牌的产品是否环保, 质量是否可靠。因此品牌的甄选和推广显得尤为重要, “2018年度吉林省家具十大影响力品牌评选”活动呼之欲出。此次活动由吉林省家具协会主办, 面向全省8700余家家具制造和销售企业征集参选对象。而家具类品牌评选活动

在吉林省尚属首次。

很多消费者对吉林省家具品牌不甚了解, 有相当部分消费者选择网购从南方邮寄家具, 不仅成本高, 而且质量很难保证。吉林省家具协会会长居朝君表示, 吉林省有很好的自然资源, 吉林省的家具有很多不错的品牌, 吉林省家具市场每年需求大约在600亿元以上。此次评选活动旨在加快推进吉林省家具产业发展, 提高我省家具行业影响力。

吉林省家具协会目前有会

员单位百余家, 以“团结合作, 振兴吉林家具”为发展核心理念, 今年年初协会制定了“抓品牌培育, 抓分会组建, 抓人才培养, 抓非公党建”的发展战略。“2018年度吉林省家具十大影响力品牌评选”活动是吉林省家具协会今年着力打造的行业大型重点活动, 活动已于日前全面启动, 面对企业、经销商、消费者, 致力于打造一个品牌引擎。/ 记者 张爽 报道

吉林传统戏剧节8月在长春举行 国内17个剧种24家戏剧院团争相亮嗓

继今年6月成功举办吉林省首届艺术节之后, 我省又一大文化盛宴将在盛夏热情启幕。由文化和旅游部非物质文化遗产司指导, 省委宣传部、省文化厅主办, 辽宁省文化厅、黑龙江省文化厅、内蒙古自治区文化厅协办, 吉林省非物质文化遗产保护中心、吉林省中外文化交流中心、长春市文化广电新闻出版局承办的吉林传统戏剧节, 将于8月16日—8月31日在长春举行, 来自全国14个省市的24家院团、17个剧种届时将齐聚长春为我省戏迷亮嗓。

名家齐聚让戏迷眼前一亮

传统文化是中华民族的“根”与“魂”, 是中华民族“精神命脉”。为了这一“精神命脉”的传承与滋养, 经过广大文化工作者近二十年的努力, 全国300多种传统戏剧已经全部进入四级名录保护体系。

吉林传统戏剧节的举办, 旨在为实现中华文化的创造性转化和创新性发展搭建交流互鉴的平台, 展示戏曲艺术精品, 扩大优秀戏曲院团知名度, 提升戏曲人才创造力, 进而促进社会各界全面认识和喜爱戏曲艺术。在昨日的新闻发布会上记者获悉, 为充分体现这一办节宗旨, 我省特别邀请了中国评剧院和北京、上海、河南、浙江、陕西、四川、安徽等14个省市、17个剧种、24家院团, 携《花为媒》《龙凤

呈祥》《穆桂英挂帅》《梁祝》《牡丹亭》《再续红梅缘》《女驸马》等名剧前来长春演出。同时, 我省的吉剧、黄龙戏、满族新城戏, 辽宁的喇叭戏, 黑龙江的龙江剧、望奎皮影, 内蒙古的二人台、皮影戏等剧种也将在吉林传统戏剧节期间集中亮相。此外, 由吉林省中外文化交流中心实施的国家艺术基金传播交流推广项目“喜(富)连成寻根——京剧流派同城汇演”, 将邀请麒派名家陈少云、谭派名家谭孝曾、裘派名家邓沐玮、萧派名家朱世慧、袁派名家杨赤、叶派名家李宏图、马派名家朱强、高派名家倪茂才等流派的著名京剧表演艺术家领衔演出, 各项活动交相辉映, 为进一步开拓非遗传统戏剧传承路径展开一幅全景画卷。

借非遗展示平台讲好中国故事

艺术节期间, 由吉林省艺术研究院实施的国家艺术基

金项目“传统民间小戏整理改编人才培养”将在戏剧节期间

开班, 有20余位国内传统戏剧顶级专家、剧作家陆续前来授课; 将邀请国内著名非遗专家、传统戏剧专家、传统戏剧代表性项目传承人等, 就非物质文化遗产特别是传统戏剧的挖掘、整理开展高端讲座和理论研讨, 为传统戏剧的传承保护发展提供有力的理论支撑和路径参考。

吉林传统戏剧节是文化和旅游部非遗司开辟的又一非物质文化遗产展示平台。我省将以展演、助演、助展等多种

可在社区、广场免费欣赏高水平演出

为体现人民创造的文化成果由人民共享的理念, 吉林传统戏剧节在展演方式上独辟蹊径, 以“传统戏剧进剧场”“传统戏剧进广场”“传统戏剧进新时代传习所(社区)”等更为贴近百姓的演出方式, 从低票价惠民再到送经典演出到广场到社区, 让普通百姓不花一分钱就可以欣赏到名团、名

形式, 打造“专业性”和“现代性”相统一, 国内一流的非物质文化遗产区域展示展演品牌, 使戏曲艺术从传统意蕴中自然衍生出现代意识和时代精神。力争将这一平台打造为东北亚区域传统艺术展示展演中心, 让本地区观众领略东北亚文化圈形态各异的文化遗产的同时, 推介四省区传统艺术走出去, 扩大影响, 讲中国故事, 开辟中国文化传播的新路径, 促进本地区传统艺术保护、传承和发展进入一个崭新的境界。

剧、名角的精彩演出。另外, 为了体现非物质文化遗产保护与传承“见人、见物、见生活”理念, 届时还将在展演主会场设立非遗实物展区, 让观众在观看传统戏剧演出的同时, 感受民间能工巧匠超凡的创造力, 强化文化自信、文化自觉和民族文化认同感。

/ 记者 韩玉红 报道

长春消防 夏季火灾防控曝光—— 榆树万美九隆食府等 单位存在多项隐患

为深入推进夏季火灾防控工作, 进一步加强全市人员密集场所消防安全隐患的治理, 遏制重特大火灾特别是群死群伤火灾事故的发生, 近期长春市消防支队开展了大型商业综合体、暑期补习班等一系列消防安全专项整治和专项检查行动。即日起, 本报将对行动中发现的火灾隐患单位陆续进行公开曝光。

近日, 长春市消防支队德惠大队的防火监督员对德惠市红太阳家具商场进行检查时发现, 该单位二至六层顶棚采用可燃材料装修, 违反了《中华人民共和国消防法》相关规定, 依据《消防监督检查规定》, 消防部门依法对这家单位进行了临时查封。

榆树大队的防火监督员对位于榆树市工农大街帝泊湾小区一号楼的万美九隆食府进行检查时, 发现这家建筑面积达到2000平米的饭店存在多项消防安全隐患, 包括三层室内消火栓出水压力不足, 部分疏散指示标识损坏, 一至三层北侧疏散通道内堆放大量桌椅堵塞疏散楼梯, 锁闭安全出口, 厨房防火门闭门器损坏, 常闭式防火门处于开启状态, 抽查的服务人员不会消防应急处置程序。针对该单位存在的问题, 消防大队约谈了单位法定代表人, 根据《中华人民共和国消防法》和《吉林省消防条例》有关规定, 依法责令该单位改正, 并对其进行罚款处罚。

此外, 九台区祥瑞家具卖场有限公司(消防设施处于瘫痪状态)、双阳区通阳阳光家园老年公寓(一至二层疏散楼梯耐火等级不足)、农安县农安镇新阳街旅店(擅自封闭三层西侧安全出口)等单位也因各自的隐患问题受到了消防部门的依法查处。

下一步, 消防部门将联合相关职能部门, 加大执法力度, 对拒不整改火灾隐患的单位, 将依法采取强制措施。

/ 记者 吕闯 报道

鸿厚堂义诊团队走进双阳柏山社区

7月10日上午, 由鸿厚堂居家养老服务中心、大爱双城公益团队联合举办的义诊活动走进了双阳区柏山社区, 为150多位居民提供了义务诊疗服务, 普及了健康知识及养生技巧。

昨日6时30分, 义诊团队从鸿厚堂光明医馆出发, 参与此次义诊的医护及工作人员展示了极大的热情, 积极讨论义诊的相关实施方案。早上9点, 义诊团队抵达本次义诊活动的目的地——长春双阳区柏山社区, 此时社区内已经有许多居民在此等候。

据现场的工作人员介绍, 参与本次义诊的医师为李强、修瑞丰与杜清华。义诊分为三个部分, 首先医助为患者进行初步的体检, 为病人测量血

压、血糖、血脂等身体指标并进行详细记录与询问; 然后义诊医师对病人进行诊脉, 根据中医学里的“望闻问切”, 结合已经测出的各项指标对患者的病情进行具体分析, 最后提供合理化的康复建议。

活动现场, 三位医师为患者耐心认真地进行诊脉, 对于一些常见病、多发病, 医师现场为患者用药诊疗并配合一些推拿手法, 提供了合理化的康复建议。对于某些现场无法解决的特殊病症, 医师则建议其亲自到医院进行细致的检查与诊疗。三位医师为不同的患者制定出具体治疗方案, 现场的患者们对于方案都非常满意。居民们表示, 能在家门口参加义诊, 尤其是对腿脚

不方便的老年人来说, 是实实在在的福利, 医师们的认真负责, 让他们感到很温暖。

义诊团队的相关负责人表示, 举办此次活动, 一方面是为了提高广大居民的健康保护意识和日常养生意识, 另一方面希望对慢性病治疗及流行病预防起到一定的作用。

“今天看到居民这么热情有序参与义诊活动, 即使累一点我们也感到很有意义, 居民的热情和百姓的支持是我们最好的认可。”义诊团队工作人员说, 未来, 鸿厚堂居家养老服务中心、大爱双城公益团队还将联合举办更多的义诊活动, 让更多的社区居民受益, 兑现“做社区健康守门人”的承诺。/ 记者 代丽媛 报道

